登上厦门舰 见到厦门郎

在厦门舰服役的厦门青年严帅,用行动践行参军报国理想

晨报记者 郭钦转 陈嘉汶

"能在厦门登上厦门舰上见到儿子,我太高兴了。"近日,在厦门舰上,母亲黄蜜见到身着海军军装的儿子严帅,满眼的关爱,满脸的笑意。

今年是中国人民解放军海军 成立75周年。海军厦门舰于近 日来到美丽的厦门港,回到了"第 二故乡"厦门。厦门舰停靠厦门 期间,厦门市委、市政府组织厦门 各界代表前往厦门舰慰问舰上官 兵。严帅是在厦门舰服役的厦门 青年。当天的慰问活动特别安排 了他与家人见面。

据介绍,严帅曾就读于厦门一中,年少时就展现了家国情怀,有着参军报国的理想,特别是立志加入海军。在老师们的眼中,严帅一直是一个品学兼优的学生。他不仅学习成绩优异,还是学校团委的成员,课余时间热衷于组织和参加各类公益活动,培养自身综合能力。

据严帅的母亲黄蜜介绍,因为中学时就有了清晰的人生规划,严帅在中学的6年里学习成绩一年比一年好。2018年,严帅以高分考上了一所海军院校。

作为一名退役军人,黄蜜很 欣慰儿子实现了参军报国的理想,一步步成长为坚强的海军军人。在当天的慰问活动中,除了 参观厦门舰现代化的装备,黄蜜 特别想看看舰艇里的生活区,看 看舰上的伙食如何、睡觉的地方 舒不舒服。以前在电话里,严帅



严帅(左二)与家人合影。许秋珩 摄

总是告诉她,舰艇上的伙食很好,有家的感觉

黄蜜说,当舰艇兵特别艰苦, 但更能锻炼人,这是儿子的选择, 一家人都非常支持他。"我为严帅 在海军服役感到自豪。"黄蜜说, 希望儿子在部队不断克服困难,成为更优秀的人,为海军、为国防做出更大贡献。

据悉,21日至23日,海军厦门舰还在厦门举办了"城舰共建· 向海图强"开放日活动。

相关新闻

现场包薄饼

厦门舰,舷号154,隶属于东部战区海军,是我国自行设计研制建造的052D型导弹驱逐舰。厦门舰入列以来,与厦门市风雨同舟、和衷共济、同向同力,谱写了新时代军政军民团结的绚丽华章。在慰问活动中,烧肉粽、沙茶汤、姜母鸭、椒盐猪脚、芋枣、春卷等十多道厦门特色美食被送上了厦门舰。"要让厦门舰的官兵有回家的感觉。"夏商集团负责此次餐食的一位工作人员说。

值得一提的是,全国"爱国 拥军模范"纪不池老人也专程 来到厦门舰包薄饼(北方称春 卷),慰问海军战士们。

"今天我上舰来为官兵包 薄饼,因为这是最能代表厦门

诉说拥军情

的食品。"看着围坐在身旁的年轻官兵们,纪不池老人始终面带微笑,熟练地摊开一张饼皮,舀一勺馅料,铺一层花生酥,再来一抹甜辣酱,用饱含拥军情谊的美味佐料填满薄饼。在纪不池的指导下,海军官兵们纷纷动手,一卷卷薄饼握在手中,也暖进了心里。

在当天的慰问活动中,军 地双方互赠精心准备的礼品, 双方进行了歌舞联欢。厦门市 民立小学的学生代表们为官兵 们带来了精心准备的礼物,包 括海军主题的绘画作品、手工 作品、祝福卡片等。孩子们说, 海军叔叔劈波斩浪,守护祖国 海疆,是他们的偶像。

(晨报记者 郭钦转 陈嘉汶)



六中合唱团的同学们与海军官兵合唱歌曲。记者 陈理杰 摄

翔安将渔舟"搬进"公园

晨报讯(记者 陈晓青 通讯 员叶清斌)近日,翔安一处"渔村 风"公园走入人们视野。大嶝阳 塘公园位于翔安区大嶝岛西北 部,占地面积约21367平方米,由 废弃盐场改造而来。

根据新机场片区建设规划,阳塘村从大嶝岛东部整村拆迁到西部,完成了从"古老渔村"到"城市社区"的蜕变升级。大嶝阳塘公园作为小区配套社区公园,景观设计融入了渔舟、船桨、海浪等元素,连方向路标都是船桨的样子。

大嶝阳塘公园内,一艘古早 渔船静静躺在中央,尤为惹眼。 仔细一看,不远处的长条坐凳也 是船舟的形状。据悉,阳塘村原 是一个传统闽南渔村,村民们与 海为邻、傍海而生。将渔舟"搬



大嶝阳塘公园景观融入渔村元素。通讯员 供图

进"公园,让村民们感受到了浓浓 乡情

徜徉于大嶝阳塘公园中,随 处可见奔腾的海浪。人口处最具 标志性的一道风景,便是由闽南 红砖筑成的海浪形景墙。墙上记载了八口池塘、风狮爷、"英雄三岛"、独木成林、军门祖厝等多个阳塘家园记忆,刻画了阳塘独特的历史沿革。

税法宣传走进湖明小学

晨报讯(记者 白若雪 通讯 员 邱裕玲 郭浩)近日,国家税 务总局厦门市税务局第一稽查局组织青年干部到厦门市湖明小学开展"税润童心 筑梦未来"税法宣传活动,以青少年喜闻乐见、寓教于乐的宣传形式,让税宣春风暖润童心。

活动中,第一稽查局青年干部郭浩以"税"字点题,用通俗易懂的语言,结合生活中的

实际案例,生动翔实地向同学 们介绍了税收和生活的关系, 激发了同学们认识税收、了解 税收的兴趣。

下一步,第一稽查局将继续聚焦"税助发展向新而进"税宣月主题,扛牢青少年税收普法的责任担当,完善工作机制、搭建沟通桥梁,常态化开展好税法进校园活动,让"知税守法"的理念根植青少年心田。

高手来厦集训备战大赛

晨报讯(记者张鑫惠)近日,第47届世界技能大赛汽车技术项目中国集训队厦门站集训启动仪式在厦门技师学院举行。这标志着福建省首个世界技能大赛汽车技术赛项集训基地正式落户厦门。

世界技能大赛是全球层次 最高、规模最大、影响力最广的 职业技能竞赛。接下来一个 月,来自上海等地的选手们将 在厦门基地进行专项训练,并 将于今年9月参加在法国里昂 举办的第47届世界技能大赛。